RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MTs Nida’ul Khairaat Pombewe
Mata Pelajaran - Fikih

Kelas/ Semester : VII/ Genap

Materi Pokok : Shalat dalam keadaan darurat
Alokasi Waktu : 2 X 40 Menit { 1x pertemuan }

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan pengertian shalat dalam keadaan
darurat, menjelaskan tata cara shalat dalam keadaan sakit, serta menjelaskan tata cara
sholat dalam kendaraan

2. MODEL PEMBELAJARAN

Reading Guide ( Bacaan terbimbing ) penerapannya untuk membantu peserta didik
lebih mudah dan terfokus dalam memahami suatu materi pembelajaran

3. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

C.

4. AL

Pendahulan

Guru mengucapkan salam dan memberikan pengarahan kepada peserta didik agar
senantiasa berdoa sebelum belajar secara mandiri di rumah

Guru mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam pembelajaran Online

Guru mempersiapkan dan mengelolah Group WhatsApp / Massenger

Kegiatan Inti

Guru mengirimkan gambar kedalam group WhatsApp/ Massenger, Siswa
menyimak/mengamati gambar

Guru memberi stimulus pada siswa agar penasaran terhadap apa yang di amati, dan
merangsang untuk membuat pertanyaan

Guru meminta peserta didik menyampaikan hasil pengamatan

Gguru membagikan materi / bacaan yang akan di bahas

Guru memberikan penguatan/ penjelasan secukupnya seputar materi tentang shalat
dalam keadaan darurat

Guru memberikan tugas kepada peserta didik seputar materi tentang shalat dalam
keadaan darurat dalam bentuk tes tulis

Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran

Penutup

Melakukan refleksi dan umpan balik pembelajaran Online

Menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya

Mengucapakan salam penutup melalui Online { WhatsApp/ Massenger }

AT/ MEDIA

- Buku Fikih Siswa Kelas VI
- HP. WhatsApp.Massenger,
- Laptof, kertas

5. PENILAIAN
- Penugasan
- Penilaian sikap melalui Observasi
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